
 RECTIFICAÇÕES

CÂMARA MUNICIPAL DE ÉVORA
Rectificação

O aviso publicado no *Diário da República*, 3.ª série, n.º 95, de 17 de Maio de 2006, referente à renovação do contrato de Paulo Puga Canunes Ferreira, foi publicado com inexactidão.

Assim, onde se lê «pelo período de seis meses» deve ler-se «pelo período de 24 meses».

29 de Agosto de 2006. — O Presidente da Câmara, *José Ernesto d'Oliveira*.
1000306622

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA GRANDE
Rectificação

Torna-se público que, por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 3026/2005, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 85, de 3 de Maio de 2006, e no *Jornal Oficial*, 2.ª série, n.º 15, de 12 de Abril de 2006, aviso n.º 399/2005, rectifica-se que onde se lê «foram renovados os contratos de trabalho a termo certo, por urgente conveniência de serviço, pelo período de um ano» deve ler-se «foram renovados os contratos de trabalho a termo certo, por urgente conveniência de serviço, pelo período de dois anos».

18 de Setembro de 2006. — O Presidente da Câmara, *Ricardo José Moniz da Silva*.
1000306588

Rectificação

Torna-se público que por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7997/2005 — AP, no *Diário República*, 2.ª série, apên-

dice n.º 156, de 28 de Novembro de 2005, e no *Jornal Oficial*, 2.ª série, n.º 47, de 22 de Novembro de 2005, aviso n.º 966/2005, rectifica-se que onde se lê «foi renovado o contrato de trabalho resolutivo certo por urgente conveniência de serviço, pelo período de um ano» deve ler-se «foi renovado o contrato de trabalho resolutivo certo por urgente conveniência de serviço, pelo período de dois anos».

18 de Setembro de 2006. — O Presidente da Câmara, *Ricardo José Moniz da Silva*.
1000306590

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA DE RÓDÃO
Rectificação

Torna-se público que o aviso publicado no *Diário da República*, 2.ª série (parte especial), n.º 153, de 9 de Agosto de 2006, no seu n.º 20 do concurso 1 (motorista de pesados), saiu com inexactidão a composição do júri do referido concurso, sendo o mesmo composto pelos membros a seguir indicados:

Presidente — Luís Miguel Ferro Pereira.
Vogais efectivos:

Engenheiro Manuel Ricardo Grilo Barata, técnico superior de 2.ª classe.

Engenheiro técnico Luís Manuel Delgado Barateiro, técnico de 1.ª classe.

Vogais suplentes:

Vereador Fernando Carmona Ferreira Pires.
Engenheiro técnico Luís Jorge Pires Marques, técnico principal.

4 de Outubro de 2006. — A Presidente da Câmara, *Maria do Carmo Sequeira*.
1000306609